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ROMÂNIA 
JUDEȚUL MUREȘ 
COMUNA BRÂNCOVENEȘTI 
CONSILIUL LOCAL 
Nr. 2098/01.04.2026 
 
 

PROCES VERBAL 
privind lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Brâncovenești 

din data de  31 martie 2026 
 
 

Şedinţa a fost convocată de către domnul Ördög Ferencz, primarul comunei 
Brâncovenești, prin Dispoziţia  nr. 27/27.03.2026, având în vedere prevederile art. 133 alin. (2) 
și art. 134 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare şi în temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu următoarea Ordine de zi: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii suprafeței de 43,75 ha pășune împădurită 
în fondul forestier național. 

 
La deschiderea ședinței au fost prezenți 12 consilieri locali din totalul de 12. De 

asemenea, au participat: domnul Ördög Ferencz – primarul comunei Brâncovenești, doamna Kiss 
Ionela-Roxana – secretar general al comunei Brâncovenești și domnul Cîmpian Sorin-Daniel, 
delegat sătesc al satului Săcalu de Pădure.  

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică, în conformitate cu Dispoziţia emisă de 
Primarul comunei Brâncoveneşti nr. 27/27.03.2026 și potrivit prevederilor art. 135 alin. (4) din 
O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Se constată că şedinţa este întrunită în componenţă legală, fiind prezentă majoritatea 
consilierilor locali în funcţie. 

În continuare, potrivit prevederilor art. 138 alin. (15) din O.U.G. nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot  procesul verbal 
al şedinţei anterioare, care în prealabil a fost prezentat consilierilor în vederea verificării 
veridicităţii opiniilor acestora şi nemaifiind propuneri de modificări sau completări pe marginea 
acestuia, este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.  

Se consultă Consiliul Local cu privire la alte propuneri pentru ordinea de zi a ședinței de 
astăzi. Întrucât alte propuneri de modificare sau suplimentare a ordinii de zi nu sunt preşedintele 
de şedinţă, dl. Vita István, supune la vot ordinea de zi. Aceasta este aprobată cu un număr de 12 
voturi. 

Secretarul general aduce la cunoștința consilierilor locali că, în conformitate cu 
prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 
completările ulterioare, alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute  de cartea I 
Titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se 
abţină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la 
încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos 
material pentru sine sau pentru: 

    a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 
    b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al 

unei obligaţii; 
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    c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de 
la care obţine venituri; 

    d) o altă autoritate din care face parte; 
    e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a 

făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 
    f) asociaţie sau fundaţie din care face parte. 
Astfel, având în vedere aceste dispoziţii, consilierul local aflat în una dintre situaţiile  

enumerate are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, interesul personal pe 
care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în 
procesul-verbal al şedinţei, iar ulterior anunţării interesului personal consilierul local nu mai este 
luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a 
anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

 
Se trece la ordinea de zi:       
Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii 

suprafeței de 43,75 ha pășune împădurită în fondul forestier național. 
  Domnul primar Ördög Ferencz prezintă  referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 
  Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Urmare a supunerii la vot a proiectului de hotărâre, HOTĂRÂREA  A FOST 
APROBATĂ CU UN NUMĂR DE 12 VOTURI. 

 
Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt, iar punctul înscris 

pe ordinea de zi a fost discutat, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință 
declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 31.03.2026. 
 
 

 
 
                 

Președinte de ședință, 
Vita István 

Secretar general 
 al comunei Brâncovenești, 

Kiss Ionela Roxana 


